

6月6日起, 4条公交线路临时调整

□晚报记者 张华 通讯员 周存学

因淮河路段、大学路段进行雨污水施工, 部分道路、路口通行方式改变, 市公交总公司从6月6日起, 对4条公交线路作如下临时调整:

46路

双塔涂料公司至碧沙岗公园西门方向绕行: 经开第三大街、经南五路、商英街、航海路、嵩山路接原线。临时撤销: 京广路鞋城站、京广路政通路站、淮河路京广路站、淮河路庆丰街站、郑州古玩城站、陇海路路寨站、市骨科医院站、兴华街陇海路站、兴华街桃源路站、伊河路兴华街站。

碧沙岗公园西门至双塔涂料公司方向绕行: 嵩山路、航海路接原线。临时撤销: 伊河路兴华街站、兴华街桃源路站、兴华街陇海路站、市骨科医院站、陇海路路寨站、郑州古玩城站、淮河路庆丰街站、淮河路京广路站、京广路政通路站、京广路鞋城站。

87路

七里河南路站至世纪联华汝河店方向绕行: 七里河南路、永平路、货站街、未来路、陇海路、嵩山路、淮河路接原线。临时撤销: 大学路路寨、淮河路曹寨、淮河路淮北街站、淮河路兴华街站、郑州电视台站。

世纪联华汝河店至七里河南路站方向绕行: 伏牛路、淮河路、嵩山路、陇海路接原线。临时撤销: 郑州电视台站、淮河路兴华街站、淮河路淮北街站、淮河路曹寨站、大学路路寨站。

212路

佛岗站开往纺织大世界方向绕行: 京广路、淮河路、嵩山路、汝河路接原线。临时撤销: 大学路淮河路站、汝河路大学路站、汝河路淮北街站、汝河路兴华街站。

纺织大世界开往佛岗方向绕行: 汝河路、嵩山路、淮河路、京广路接原线。临时撤销: 汝河路兴华街站、汝河路淮北街站、汝河路大学路站。

K815路

交通学院开往紫荆山方向绕行: 陇海路、交通路、康复前街、康复中街、中原路接原线。临时撤销: 大学路桃源路站、中原路大学路站。紫荆山开往交通学院方向不变。

航海路、石柱路、佛岗东路、天河路
将建4处经济适用房

□晚报记者 李萌

本报讯 昨日, 记者从郑州市城乡规划局了解到, 航海路等4处位置, 将建设经济适用房项目, 目前正在进行选址公示。

4处经济适用房项目, 分别位于航海路南、魏庄西街东区域, 用地面积25000.0平方米; 石柱路东、寒山东路北区域, 用地面积22000.0平方米; 佛岗东路北、冯庄路西区域, 用地面积39000.0平方米; 天河路东、滨河路南区域, 用地面积39312.6平方米。

老板和领导的办公室 比普通员工的污染严重

□晚报记者 李雪 实习生 汤玉峰

“六·五”世界环境日到来之际, 郑州市环保产业协会室内环境检测治理中心公布了一项检测数据, 今年上半年对市区836户家庭和公共场所抽样进行的室内空气质量检测中, 超标率为97.46%。

从今年1月~5月31日, 该中心对全市836户居民家庭和公共场所抽样检测, 数据统计分析显示, 在接受检测的房间中, 甲醛、苯、氨、TVOC四项全部合格的只有24家, 占2.87%, 其中有11家都是在3年前装修的, 8户是只进行简装用的老家具, 5户是放置一年且未进家具。

超标在2倍以内轻度污染的有217户, 占25.96%, 多数超标2~5倍的中度污染的有539户, 占64.47%; 5~9倍高度污染的有51户, 占8.01%, 超标9倍以上的严重污染家庭有5家, 占0.6%; 最高超标10.3倍。

检测污染物中, 超标较普遍的是甲醛, 几乎所有不合格家庭和公共场所甲醛都超标。办公场所多数都是已进驻办公且通风条件不好, 感到气味难闻主动要求进行检测, 所以, 甲醛超标在3.3~8.5倍。

污染较轻的大多是简装, 铺地板砖、刷墙体涂料、用老家具。污染最严重的场所主要是铺复合木地板、贴壁纸、做壁柜等精

装房屋和过多地摆放新家具。老板和领导办公室普遍比普通员工办公室污染严重。

检测治理中心主任刘金中提醒市民, 超标在2倍以内的家庭, 为轻度污染, 只要每天保持3~5小时的通风时间, 基本可以入住, 不需要治理, 一年后自然可以接近达标。超标在2~5倍的中度污染家庭, 建议通风一年半左右, 或采取必要的治理措施后方可入住。超标在5倍以上的房屋切莫入住, 必须进行治理后才能入住。

市民如果有室内空气质量是否存在污染隐患或者装修材料选择等方面的问题需要咨询, 可拨打郑州市装修污染防治咨询维权热线: 60202018、60202016。



十米高台法警自信越过断桥

法警大练兵

前日, 我市两级检察机关全体法警, 开始了在防空兵指挥学院为期7天的封闭式训练, 并首次尝试引入以拓展训练为主线的新型训练模式。

据了解, 本次集训重点演练搜查、抓捕、追逃等保障日常办案安全的方法技巧, 学习强化常用医学救护常识, 并对遏制群体性、突发性事件的方式方法进行研讨。

集训项目包括空中抓扛、空中断桥、背摔、穿电网、攀岩等一系列高强度、高要求的素质拓展训练项目。

晚报记者 刘涛

通讯员 周庆华 薛国营 文/图

10多天查处违规出租车262台 专业人士传授防宰秘诀

□晚报记者 王菁 通讯员 陈滨 李羽

昨日来自郑州市客运管理处的消息, 自5月15日开展专项治理行动以来, 稽查大队共出动人员500余人次, 重拳打击“非法营运”、“擅自调整计价器”、“火车站地区不服站点统一管理”等严重违规行为, 共查处违规车辆262台。

看看哪些出租车在违规营运

非法营运、安装“小老虎”、无正当理由拒载、在火车站地区耍特权……这都是让广大乘客意见最多的出租车运营行为。市客运管理处自5月15日起, 邀请新闻媒体并联合交警、特警开展“飓风”行动。

据悉, 行动中, 共查处豫AT8481、豫ATU949、豫ATA414等空号车19台, 豫ATH666、豫ATW760、豫AT4420、豫ATU566、豫AT1727等套牌车5台, 豫ATV259、豫ATP482、豫AT1137等擅自调整计价器(安装“小老虎”)的车11台, 其他违规营运车辆227台。客运管理处依据

《郑州市客运出租汽车管理条例》对查扣的违规出租汽车作出严厉处罚。

注意俩数据能有效防止被宰

出租车上安装的“小老虎”宰人没商量, 平时打的时我们该怎么防?

据客运管理处有关负责人介绍, 自今年4月20日起, 郑州市万辆出租车在时距并计政策后取消了前5分钟免费等待, 钱比以前跳得多了也可能有此原因。

另外提醒广大乘客上车后首先看一下计价器和里程表, 并尽量记住里程表的尾数; 在行驶中, 要注意计价器, 等候时间现在是每3分20秒跳1元, 每行驶666米里程跳1元, 如果发现跳得不规律, 或是发现司机在开车时有些小动作, 就可立即向司机提出, 并向客管处67189900举报。一定记住向司机要发票, 这样在向客管处举报时就有了依据。

市客运管理处负责人称今后将不定期、不定期开展专项打击非法营运行动。

冬病夏治 全国第三代达摩蒸骨液体膏膜疗效大验证 3000万药品免费送

风湿骨病垂询领取

免费发药通知

风湿骨病, 中医有“冬治痛, 夏治根”之说。春夏之际, 筋骨肌肉舒展, 是风湿骨刺治病除根、康复好时机。《脉经》认为: 筋骨舒展, 药可入骨三分, “冬药”10两不及“夏药”1钱。为此春草堂医药特拿出全国第三代达摩蒸骨液体膏膜3000万药品向全国患者免费发放, 请广大患者亲自验证其冬病夏治的出奇疗效。

目前免费发放活动已在郑州开始, 我省广大风湿、骨刺患者迎来了一个免费治疗的好机会; 如果您或您的家人年年遭受骨病折磨, 请您马上拨打电话0371-66187528报名, 均可免费领取3到6个月量的免费药品。

根据其他省份使用过第三代达摩蒸骨液体膏膜的患者反馈: 第三代达摩蒸骨液体膏膜不是药水, 也不是膏药, 擦到患处, 当时就感觉骨头发热, 30分钟自动成膜, 2小时揭开, 就可拔出筋骨瘀黄毒。连续3~7天, 全身筋骨、颈肩腰腿、膝盖, 浑身舒服, 睡觉香甜; 使用半月, 风湿、骨刺酸痛全消, 关节屈伸灵活, 走路轻松; 连用3个月, 风湿、骨刺患处筋骨强健, 腰腿、手脚有劲, 可一次性根除陈年风湿骨痛, 彻底摆脱

腰疼腿疼筋骨疼老病根, 不怕过寒冬。

由于此次发放活动人数众多, 时间较短, 望广大患者抓紧时间报名领取, 赠完为止, 绝不多赠! 同时您也可以留下您姓名电话, 以便后期我们开展疗效调查, 谢谢您的合作!

适合免费领取人群:

- 1、患有风湿、类风湿、骨质增生、骨骨刺、老寒腿、产后风、四脚麻木僵硬、关节肿大;
- 2、患有肩周炎、颈椎病、强直性脊柱炎、坐骨神经痛、腰间盘脱出、腰椎增生、椎管狭窄、腰肌劳损;
- 3、患有滑膜炎、膝关节增生及长年腰疼、腿疼、筋骨疼;
- 4、冬季用药治疗效果不佳的患者都可报名免费获赠3到6个月的第三代达摩蒸骨液体膏膜。

本次活动绝对真实, 可靠! 打进电话0371-66187528、如与承诺不符, 愿承担相关法律责任, 仅收税金。



春草堂药业